



天主教鳴遠中學

Catholic Ming Yuen Secondary School

學校行政通告 (22-29 號)

學生快測結果呈陽性通知

敬啟者：

茲有下列事項，敬請垂注。

本校在 2022 年 12 月 6 日接獲一名學生家長通知，有關的學生 2019 冠狀病毒病快速抗原測試結果呈陽性，而學生最後回校日期皆為 2022 年 12 月 5 日。校方已向衛生防護中心及教育局呈報上述個案，學生及其密切接觸者須完成隔離期方可回校。

根據教育局學校健康指引，密切接觸者的定義主要為確診者的同住成員，在做足衛生防護措施的情況下，曾與確診者在校園有接觸的教職員和學生，一般不會被視為密切接觸者。就此，學校已加強校園的消毒清潔工作，除非衛生防護中心作出特別指示，否則學校可在做足防疫措施下繼續上課。因此，學校將維持原有面授課堂安排。

校方會與衛生防護中心保持緊密聯繫，密切監察校內師生的健康情況。校方在此再三促請各位家長應依照衛生防護中心的健康指引，為預防冠狀病毒病採取合適的預防措施，詳情請瀏覽 <https://www.coronavirus.gov.hk/chi/health-advice.html>。學生如有任何身體不適（即使徵狀非常輕微），應盡快求醫，以及早獲得適切診斷和治療。

此致
貴家長台照

二零二二年十二月六日



校長 袁玉蘭 謹啟
(袁玉蘭)

《回條》

【請於 12 月 12 日(一)或之前交回班主任收執】

敬覆者：

頃接 貴校學校行政通告 (22-29 號)，知悉有關事宜。

中 _____ 班學生 _____ (班號 _____)

家長簽署：_____

二零二二年十二月 _____ 日